9 knacc gauctaHumoHHbIn Typ1 2014/2015 .

9 knacc myp1 3adaHue 1. Tecm 9 knacc myp 1: 16 eonpocoe (40
6asnnoe)

9 knacc myp1 3adaHue 2. 3ada4ya: Ckopocmb Mmomouyuknucma (15
6annoe)

Kononna mMammH IBMXETCSI IO POBHOW IOPOTE CO CKOPOCTHIO 9 M/C, pacTSAHYBIIUCH Ha PACCTOS -
Hue 2.8 kM. V3 TooBBI KOJIOHHBI BbIEXaJI MOTOIUKIIMCT CO CKOPOCTHIO 15 M/C 1 moexan K XBOCTy
KOJIOHHBI, TO€XaJl JI0 HEro, a 3aTeM BO3BPATHIICSI OOPaTHO K TOJI0BE KOJIOHHHI.

o Kakoe Bpems t HoTpaTHil MOTOLIMKJIMCT HA 3Ty MOE3AKY?

e Bo ckonbko pa3 K Gomnbliie n3pacxogoBanoch OeH3MHA B MOTOLUKIIE TIPU JIBHXKEHUH K TO-

JIOBE KOJIOHHBI 110 CPABHEHUIO C JBUKEHUEM K KOHIY KOJIOHHBI?

e UYemy paBHa cpenHss MyTeBasi CKOPOCTh V MOTOLMKIMCTA OTHOCUTEIBHO KOJIOHHBI?
Bpemst BBOIUTH ¢ TOUHOCTBIO 10 11eJbIX, 3HaueHue K 1 V - ¢ TOUHOCTBIO A0 COTBIX.
Breruucienust npoBOANTH ¢ TOUHOCTHIO HE MEHEe 4 3HaYaImX 1udp.
Beenute oTBeT:

Bpemsit=__ cekyHn
K=__
Cpennsist myTeBasi CKOpocTh V=__ M/C

9 knacc myp1 3adaHue 3. 3adava: [JeuxeHue 6pyckoe (15 6asnsos)

bpycok Nel mmnoi L1=59 cMm pacnonoxeH Ha
71a00paTOPHOM CTOJIE BJIOJIb HAIPABICHUS CIeBa
=0 HAnpaso.
Bpycox Ne2 nnunoit L2=34 cM noctasieH Ha Opy-
cok Nel cBepxy BIOJIb HETO TAK, YTO JIEBASI 4YACTh
opycka Ne2 B 16% oT ero ATMHBI CBHCAET B BO3-
nyx. bpycky Ne2 coobmiaror ckopocts V2=3.5
CM/C OTHOCHUTEJBHO CTOJa 100 HaleBO, 100
Hampaso.
Kakoe Bpems tl morpeOyercst Opycky Ne2 mpu
JBUKEHUU HAJIEBO, YTOOBI HAYATh NaaTh BHU3?
Kakoe Bpems t2 motpeOyercst Opycky Ne2 mpu
JBUKEHUU HApaBo, YTOOBI HAauaTh MMajgaTh BHU3?
Kakoe Bpems t3 nmorpedyercst 6pycky Ne2 mpu IBHKEHUHU HANpaBo, YTOOBI HauaTh MajaTh BHU3,
€CJIM OTHOBPEMEHHO ¢ HUM Opycok Nel HauyHET NBMIKEHHME HANpPaBO CO CKOPOCThIO V1=5.2 cM/c
OTHOCHTEIIBHO cTOJIa?
OTBeTHI BBOUTE C TOUHOCTBHIO /10 COTHIX.
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Bpycku rmaakue v cKonb3sT 6e3 TpeHus. Bo Bpemst IBrkeHHsI OpYCKU HE JOCTUTAIOT Kpasi CTOJA.
Beenute oTBeT:

Bpewmst ipu 1BrkeHNHM BepxHEro Opycka HaieBo t1= c
Bpewms npu aBukeHHnN BepXHero Opycka Hampaso t2= c
Bpewmst ipu aBrkeHnH o0oux OpycKOB Harpaso t3= c

9 knacc myp1 3adaHue 4. Modenb: Macca 2upu, macca mesiexxku u eé
nyms (15 6annos)

Tenexky MOXKHO YCTAaHOBUTH B BEPXHEM 4YacTH HAKJIOHHOIO peibca, NpU OSTOM OHa
aBTOMATUYECKU 3aKpemuTcs diekTpomarHuToM. Illem4ok MbImM 1O KpacHOM KHOIIKE,
paclolOKEHHON OKOJIO Kpas pelibca, BKIOYAeT WM  BBIKJIIOYAET 3JIEKTPOMArHMUT.

Omnpenenure Maccy 00JbIIONA rUpH (3eIEHON), a TAaKKe MACCy TeJeKKH U € MyTh Mpu
JNBIDKEHUU OT BEpXHEW /0 HIKHEHM TOYKH pelibca IMOCIE OTHYCKaHUs 3JIEKTPOMArHUTaA.

Maccsl ¥ yTh ONpENeIuTe ¢ TOYHOCTBIO JI0 JECATHIX, U OTOILIUTE pe3yIbTaThl Ha cepBep. B
MPOMEXKYTOYHBIX ~ BBIYHMCICHHSIX  COXpaHsdTe He MeHee 4  3Hadammx  udp.

Macchl TP yKa3aHbl B rpaMMax. YCKOPEHHE CBOOOIHOTO MaJCHHS CUUTAWTE paBHBIM 9.8
m/c?

VYBeIUUYUTENbHOE CTEKJIO MO3BOJIET MPOCMATPUBATh B YBEIMUYEHHOM MaclITaOe HY>KHbIN
ydacTok dKkpana. ll[em4ok MpImb0 B JIOOOM MecCTe€ 3KpaHa (KpoMe JIMHEHKH) BO3BpaIlaeT
MepBOHAYaIbHBIN Mmacirab.

JIuneliky MOXHO TepeMeniaTh IpH 3axXBaTe 3a LIEHTPAJbHYIO YacTh U BpallaTh MPU 3aXBare
3a OKpallleHHble Kpas, B TOM 4YHCJIE€ MpPH HCIOJIb30BAHUN YBEJIWYUTEIHLHOTO CTEKJIA.
3azaHus MOXKHO TIE€peNesblBaTh, HO 33 KaXKIAYI0 IOBTOPHYIO OTCBIIKY pPE€3YJIbTaTOB Ha CEpPBEP

HazHayaeTcs 10 3 mrpadHbIX OAIIOB.
& Bupryansnan naboparopus - - — et

<Hasag 3aganue.. Oruer.

Usaros Heas Hsasosus (tst) Tpynma: olymp09groupl
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Pesynsrar: BnorHOT:

Kamssarop:
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9 knacc myp1 3adaHue 5. 3adaya: Bo CKO/IbKO pa3 yMeHbwumcs
npomexxymok epemeHu? (10 6annoes)

JIBa criopTcMeHa OeryT B OIHY CTOPOHY cO CKOpOCThIO 4.3 m/c. Mexay HumMu Oeraet cobaka co
ckopocThio 9.2 M/c. Ha gopory ot ogHOro crioprcMeHa u o0paTHo cobaka 3aTpayuBaeT HEKOTO-
PBII IPOMEKYTOK BPEMEHH.

Haitnnre:

1) Bo ckonbko pa3 K1 yMEHBIIUTCS ATOT MPOMEXKYTOK, €CIH CKOPOCTh COOAKH YBEIUYUTCS
BJIBO€ MPHU HEU3MEHHON CKOPOCTH CITIOPTCMEHOB?
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2) Bo cxonbko pa3 K2 yMeHBIIMTCS 3TOT MPOMEKYTOK, €CIIH CKOPOCTh CHOPTCMEHOB YMEHBIIINT-
Csl BIBO€ IIPU HEU3MEHHOM CKOPOCTH coOaKu?
OTBETHI 1aTh C TOYHOCTBIO JIO COTHIX.

Beenure oTBerT:
1) [Ipomexxytok ymensiutes B K1=_ pa3
2) [IpomexyTok ymensimutes B K2=  pa3

9 knacc myp1 3adaHue 6. Modenb: ConpomuesnieHusi peaucmopoe (15
6annoe)

Haiinute, yemy paBHBI CONpPOTUBIIEHUS pe3UcTOpoB. Cobepure i 3TOro HEOOXOJUMYIO JIeK-
TPUUECKYIO CXEMY, IPOBEIUTE U3MEPEHUS U BBIIOJIHUTE pacueTsl. JJoOuBaliTech MaKCUMaJIbHOM
TOYHOCTH U3MEpeHuil! 3aHecuTe pe3yabpTarbl B OTYET, BEJIMYMUHBI CONPOTUBICHUN YKa3bIBaTh C
TOYHOCTBIO 10 OJJHOTO OMa.

BbykBa p y quana3zona o3Havaet "Mukpo", OykBa m - "Muin'.

DeMEeHThl MOKHO NIEPETaCKUBATh MBIIIBIO U MOJKJIIOYATh K KiieMMaM naHenu. K kinemmam Mox-
HO TIOACOEIMHATH BBIXOABI MCTOYHMKA HANPSDKCHHS, a TAKXKE MYJIBTUMETD - W3MEPHUTEIbHBIN
npubOp, MO3BOJISIOUINIA U3MEPATh TOKU, HANPSHKEHUS] U COTPOTHUBIICHU. J[Ba IIThIpbKa K OHOM
KIJIEMME TIOACOEANHATh Helb3sa. Ko BceM KiieMMaM MOYKHO MOACOENUHATD IEPEMBIYKY - IPOBOAA,
MMEIOIIME MPAaKTUYECKU HYIEBOe comnporusieHue. [IpoBoma MOXHO  pacTAruBars.
Tun usmepseMol BEIUYMHBI U NPENE U3MEPUTEIIBHOM HIKaJIbl MyJIbTUMETPA MEHSETCS € TIOMO-
LIbIO NIOBOPOTA pyukHu. B nanHO# paboTe n3MepeHue CONpOTUBIEHUNM B MYJIbTUMETPE OTKIIIOUE-
HO. BHyTpeHHee cOnpOTHBIEHUE MYIBTUMETPA B PEKUME BOJIBTMETPA OUYEHb BEIIMKO, a4 B PEXKH-
M€ aMIlepMeTpa O4eHb MaJIo.

[TonsipHOCTH NOAKIIIOYEHUS NPUOOPA MOKHO MEHSTh IMYTEM NEepPETaCKUBAaHUS KIEMMBbI C IIPOBO-
JaMU, TIOAKIIIOYEHHOU K MYJIIBTUMETPY.

HaprDKeHI/Ie HNCTOYHHUKA ITOCTOAHHOI'O TOKa PEr'yINPYETCA HepeMemeHI/IeM €ro ABU>XKa.
B Bupryanuan naBopatopus - - - [ESHESE =]

<Hasag 3aganne.. OTyer.

Hsaros Visan Msasossr (tst) Tpyrma: olymp09group 1
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Kanerymatop:
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9 knacc myp1 3adaHue 7. MoOenb: LleHmp msixecmu niocko20 mesna
cnoxHol ¢gpopmbi (10 6annos)

Haiinure ¢ tounoctbto 10 0.5 MM MuHUManbHO€ Rin M MakcumanbHOE Ry.c paccTosHus oOT

LIEHTPa TSKECTH IJIOCKOTO Teja JI0 BEPIIMH 3TOTrO Tela.

Teno MoXHO moxBemMBaTH Ha ILITaTHB B JIIOOBIX TOYKAX TeJa, MPH 3TOM OCh, Ha KOTOPYIO

3aKpEIUIsieTCs] TENO, BUJHA B BUJE KPAaCHOW TOYKH. Ipy3 MOXKHO MOJBENIMBATh K TOM e OCH.

JluHelKkn MOXHO IepeMelaTh, YXBaTHBIIMCH "MBINIBIO" 3a IEHTpalbHYyl0 o0nacTe. OnHy u3
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JIMHEEK MOXHO BpaIllaTh, YXBAaTUBILIHUCH 32 OKPAILIEHHBIN KOPUYHEBBIM Kpal IuHeiiku. Bpaienue
U TepeMelleHUE JHHEEK BO3MOXHBI KaK B OOBIYHOM pEeXHME, TaK U B pPEXKUME IeHCTBUS
YBEJIMUYUTEIBHOTO CTEKJIA.

KapanpamioM MOKHO MPOBOAMTH JIUHUIO BIOJIb JTUHEUKH, MPUIOKEHHOW K Temy. CtuparenbHas

pE3UHKa, OTITyIIEHHAs! B 00JIaCTH MPOBEAEHHON TMHUY, yAaIseT e€.
!Bup’ryaxwas TopH

| <Hazaa 3aparme.. Oruer.
Hearos Heax Heanosn4 (tst) Tpyrma: olymp09groupl
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	I. О заданиях заключительного (очного) тура 2014/2015 учебного года
	О заданиях для 11 класса
	О заданиях для 7 класса
	О заданиях для 8 класса
	О заданиях для 9 класса
	О заданиях для 10 класса

	11 класс заключительный (очный) тур 2014/2015 г.
	11 класс задание 1. Модель: Тела в жидкости - отношение объёмов, масс и плотностей (15 баллов)
	11 класс задание 2. Задача: Поршень в трубе (15 баллов)
	11 класс задание 3. Модель: Заряженные шарики на нитях (20 баллов)
	11 класс задание 4. Задача: Тело скользит по хорде полусферы (20 баллов)
	11 класс задание 5. Модель: Реостат (15 баллов)
	11 класс задание 6. Конструкция из двух шариков, соединенных пружиной (20 баллов)
	11 класс задание 7. Модель: Сверхточное измерение средней скорости и времени движения (25 баллов)

	7 класс заключительный (очный) тур 2014/2015 г.
	7 класс задание 1. Модель: Параметры брусков (15 баллов)
	7 класс задание 2. Задача: Три пружинки (20 баллов)
	7 класс задание 3. Модель: Скорость летающих цилиндров (15 баллов)
	7 класс задание 4. Модель: Массивный рычаг (20 баллов)
	7 класс задание 5. Задача: Эксперименты с кормушкой для рыбок (20 баллов)
	7 класс задание 6. Задача: Три мотоциклиста (10 баллов)
	7 класс задание 7. Модель: Измерение расстояний, времени и средней скорости на трассе (25 баллов)

	8 класс заключительный (очный) тур 2014/2015 г.
	8 класс задание 1. Модель: Массивный рычаг (20 баллов)
	8 класс задание 2. Задача: Три пружинки (20 баллов)
	8 класс задание 3. Модель: Найти сопротивление лампочек и не дать им перегореть (15 баллов)
	8 класс задание 4. Плавающий брусок (10 баллов)
	8 класс задание 5. Модель: Летающие цилиндры и архимедова сила (15 баллов)
	8 класс задание 6. Модель: Работа сил трения на трассе (20 баллов)
	8 класс задание 7. Задача: Три мотоциклиста (10 баллов)

	9 класс заключительный (очный) тур 2014/2015 г.
	9 класс задание 1. Модель: Массивный рычаг (20 баллов)
	9 класс задание 2. Задача: По кругу вокруг круга (15 баллов)
	9 класс задание 3. Модель: Шарики в жидкости - отношение площадей и объёмов (15 баллов)
	9 класс задание 4. Задача: Сосуд под дождём (20 баллов)
	9 класс задание 5. Модель: Cистема с повышенным напряжением - сопротивления резисторов (15 баллов)
	9 класс задание 6. Задача: Калориметр и термос (10 баллов)
	9 класс задание 7. Модель: Измерение угловой скорости на трассе (20 баллов)

	10 класс заключительный (очный) тур 2014/2015 г.
	10 класс задание 1. Модель: Массивный рычаг (20 баллов)
	10 класс задание 2. Задача: Температура воды в термосе (10 баллов)
	10 класс задание 3. Задача: Тело скользит по хорде полусферы (20 баллов)
	10 класс задание 4. Модель: Отношение площадей и скорости шариков (15 баллов)
	10 класс задание 5. Задача: Как нужно изменить груз на чашке с шариком, чтобы система осталась в равновесии? (10 баллов)
	10 класс задание 6. Модель: Потенциометр и лампочки - найти отклонения в сопротивлении резисторов (15 баллов)
	10 класс задание 7. Модель: Сверхточное измерение средней скорости - линейный участок трассы (20 баллов)

	II. Задания дистанционных (отборочных) туров 2014/2015 г.
	7 класс дистанционный тур1 2014/2015 г.
	7 класс тур1 Задание 1. Тест: (16 вопросов, 40 баллов)
	7 класс тур1 Задание 2. Задача: Поездка мотоциклиста (10 баллов)
	7 класс тур1 Задание 3. Модель: Масса гири, масса тележки и её путь (15 баллов)
	7 класс тур1 Задание 4. Модель: Объём, масса и плотность жидкости (10 баллов)
	7 класс тур1 Задание 5. Задача: Движение брусков (15 баллов)
	7 класс тур1 Задание 6. Модель: Наклонный рельс с лебёдкой и два бруска (15 баллов)
	7 класс тур1 Задание 7. Задача: Во сколько раз уменьшится промежуток времени? (10 баллов)

	8 класс дистанционный тур1 2014/2015 г.
	8 класс тур1 Задание 1. Тест - 8 класс (16 вопросов, 40 баллов)
	8 класс тур1 Задание 2. Задача: Какое в среднем число рыб будет попадать в пасть акуле? (10 баллов)
	8 класс тур1 Задание 3. Модель: Давление куба на стол (15 баллов)
	8 класс тур1 Задание 4. Модель: Измерьте объём и температуру жидкостей (15 баллов)
	8 класс тур1 Задание 5. Задача: С какой погрешностью можно гарантированно измерить массу груза? (10 баллов)
	8 класс тур1 Задание 7. Задача: В сообщающиеся сосуды налита ртуть. (15 баллов)

	9 класс дистанционный тур1 2014/2015 г.
	9 класс тур1 Задание 1. Тест 9 класс тур 1: 16 вопросов (40 баллов)
	9 класс тур1 Задание 2. Задача: Скорость мотоциклиста (15 баллов)
	9 класс тур1 Задание 3. Задача: Движение брусков (15 баллов)
	9 класс тур1 Задание 4. Модель: Масса гири, масса тележки и её путь (15 баллов)
	9 класс тур1 Задание 5. Задача: Во сколько раз уменьшится промежуток времени? (10 баллов)
	9 класс тур1 Задание 6. Модель: Сопротивления резисторов (15 баллов)
	9 класс тур1 Задание 7. Модель: Центр тяжести плоского тела сложной формы (10 баллов)

	10 класс дистанционный тур1 2014/2015 г.
	10 класс тур1 Задание 1. Тест - 10 класс тур 1, 16 вопросов (40 баллов)
	10 класс тур1 Задание 2. Задача: Какое в среднем число рыб будет попадать в пасть акуле? (10 баллов)
	10 класс тур1 Задание 3. Задача: Коэффициент полезного действия электрокара (10 баллов)
	10 класс тур1 Задание 4. Модель: Определите массу, температуру и плотность тела (15 баллов)
	10 класс тур1 Задание 5. Задача: В сообщающиеся сосуды налита ртуть. (15 баллов)
	10 класс тур1 Задание 6. Модель: Две тележки на наклонном рельсе (15 баллов)
	10 класс тур1 Задание 7. Модель: Перегорание лампочек (20 баллов)

	11 класс дистанционный тур1 2014/2015 г.
	11 класс тур1 Задание 1. Тест: Механика, 16 вопросов (40 баллов)
	11 класс тур1 Задание 2. Задача: Скорость мотоциклиста (15 баллов)
	11 класс тур1 Задание 3. Задача: Движение брусков (15 баллов)
	11 класс тур1 Задание 4. Задача: Коэффициент полезного действия электрокара (10 баллов)
	11 класс тур1 Задание 5. Модель: Параметры жидкостей и куба (20 баллов)
	11 класс тур1 Задание 6. Модель: Наклонный рельс с лебёдкой - ускорение бруска и КПД системы (15 баллов)
	11 класс тур1 Задание 7. Модель: Коленчатая труба с газом и поршнями (15 баллов)

	7 класс дистанционный тур2 2014/2015 г.
	7 класс тур2 Задание 1. Тест (16 вопросов, 40 баллов)
	7 класс тур2 Задание 2. Задача: Леска и два цилиндрических стержня (15 баллов)
	7 класс тур2 Задание 3. Задача: Пассажир на палубе корабля (10 баллов)Конец формы
	7 класс тур2 Задание 4. Модель: Объём, масса и плотность жидкости (15 баллов)
	7 класс тур2 Задание 5. Модель: Центр тяжести плоского тела (10 баллов)
	7 класс тур2 Задание 6. Модель: Непонятный индикатор (15 баллов)

	8 класс дистанционный тур2 2014/2015 г.
	8 класс тур2 Задание 1. Тест(16 вопросов, 40 баллов)
	8 класс тур2 Задание 2. Задача: Найдите объем пустого места в контейнере (15 баллов)
	8 класс тур2 Задание 3. Задача: Коэффициент полезного действия электрокара (10 баллов)
	8 класс тур2 Задание 4. Модель: Модель трассы (10 баллов)
	8 класс тур2 Задание 5. Модель: Сопротивления резисторов (15 баллов)
	8 класс тур2 Задание 6. Модель: Коленчатая труба с газом и поршнями (15 баллов)

	9 класс дистанционный тур2 2014/2015 г.
	9 класс тур2 Задание 1. Тест (16 вопросов, 40 баллов)
	9 класс тур2 Задание 2. Задача: Перевозка груза (15 баллов)
	9 класс тур2 Задание 3. Задача: Светодиодный фонарик (10 баллов)
	9 класс тур2 Задание 4. Модель: Определите массу, температуру и плотность тела (15 баллов)
	9 класс тур2 Задание 5. Модель: Последовательное и параллельное соединение резисторов (20 баллов)
	9 класс тур2 Задание 6. Модель: Непонятный индикатор (15 баллов)

	10 класс дистанционный тур2 2014/2015 г.
	10 класс тур2 Задание 1. Тест, 16 вопросов (40 баллов)
	10 класс тур2 Задание 2. Задача: Пассажир на палубе корабля (10 баллов)
	10 класс тур2 Задание 3. Модель: Давление куба на стол (15 баллов)
	10 класс тур2 Задание 4. Модель: Параметры кипятильника (15 баллов)
	10 класс тур2 Задание 5. Модель: Центр тяжести плоского тела сложной формы (10 баллов)
	10 класс тур2 Задание 6. Модель: Батарейка, резисторы и вольтметр (15 баллов)
	10 класс тур2 Задание 7. Задача: Найдите максимальное расстояние между камнями (15 баллов)

	11 класс дистанционный тур2 2014/2015 г.
	11 класс тур2 Задание 1.Тест, 16 вопросов (40 баллов)
	11 класс тур2 Задание 2. Задача: Два маятника (10 баллов)
	11 класс тур2 Задание 3. Модель - Весы и динамометр. Найти массу тел и работу силы тяжести (20 баллов)
	11 класс тур2 Задание 4. Задача: Режимы светодиодного фонарика (15 баллов)
	11 класс тур2 Задание 5. Задача: Идеальный газ совершает работу (15 баллов)
	11 класс тур2 Задание 6. Модель: Ток через резисторы и их сопротивление (20 баллов)
	11 класс тур2 Задание 7. Модель: Столкновение тележек на наклонном рельсе (15 баллов)

	III. Задания заключительного (очного) тура 2013/2014 учебного года
	11 класс, заключительный (очный) тур 2013/2014 г.
	1. Задача: Какое в среднем число рыб будет попадать в пасть акуле? (10 баллов)
	2. Модель: Центр тяжести плоского тела (10 баллов)
	3. Модель: Наклонный рельс с лебёдкой - ускорение бруска и КПД системы (15 баллов)
	4. Задача: Два маятника (10 баллов)
	5. Модель: Коленчатая труба с газом и поршнями (15 баллов)
	6. Модель: Две тележки на наклонном рельсе (15 баллов)
	7. Модель: Перегорание лампочек (20 баллов)
	8. Задача: Упругое кольцо в магнитном поле (20 баллов)

	7 класс, заключительный (очный) тур 2013/2014 г.
	1. Задача: Какое в среднем число рыб будет попадать в пасть акуле? (10 баллов)
	2. Модель: Центр тяжести плоского тела (10 баллов)
	3. Модель: Давление куба на стол (15 баллов)
	4. Задача: В сообщающиеся сосуды налита ртуть. (15 баллов)
	5. Олимпиада, модель: Наклонный рельс с лебёдкой и два бруска (15 баллов)
	6. Задача: С какой погрешностью можно гарантированно измерить массу груза? (10 баллов)
	7. Модель: Коленчатая труба с газом и поршнями (15 баллов)

	8 класс, заключительный (очный) тур 2013/2014 г.
	1. Задача: Найдите объем пустого места в контейнере (15 баллов)
	2. Модель: Давление куба на стол (15 баллов)
	3. Модель: Центр тяжести плоского тела сложной формы (10 баллов)
	4. Задача: С какой погрешностью можно гарантированно измерить массу груза? (10 баллов)
	5. Модель: Определите массу, температуру и плотность тела (15 баллов)
	6. Задача: Во сколько раз уменьшится промежуток времени? (10 баллов)
	7. Модель: Коленчатая труба с газом и поршнями (15 баллов)

	9 класс, заключительный (очный) тур 2013/2014 г.
	1. Задача: Какое в среднем число рыб будет попадать в пасть акуле? (10 баллов)
	2. Модель: Центр тяжести плоского тела (10 баллов)
	3. Модель: Наклонный рельс с лебёдкой - найти параметры двух брусков (20 баллов)
	4. Задача: С какой погрешностью можно гарантированно измерить массу груза? (10 баллов)
	5. Модель: Две тележки на наклонном рельсе (15 баллов)
	6. Модель: Перегорание лампочек (20 баллов)
	7. Задача: Путники (10 баллов)

	10 класс, заключительный (очный) тур 2013/2014 г.
	1. Задача: Найдите объем пустого места в контейнере (15 баллов)
	2. Модель: Давление куба на стол (15 баллов)
	3. Модель: Наклонный рельс с лебёдкой - ускорение бруска и КПД системы (15 баллов)
	4. Модель: Определите массу, температуру и плотность тела (15 баллов)
	5. Модель: Центр тяжести плоского тела сложной формы (10 баллов)
	6. Задача: В сообщающиеся сосуды налита ртуть. (15 баллов)
	7. Модель: Найдите ЭДС батарейки и сопротивление резисторов (25 баллов)
	8. Задача: Найдите максимальное расстояние между камнями (15 баллов)


	IV. Задания дистанционных туров 2013/2014 учебного года
	11 класс, дистанционный тур1 2013/2014 г.
	Олимпиада 11 класс тур 1, тест: Механика, 16 вопросов (40 баллов)
	Олимпиада, модель: Температура, объём и плотность жидкости (15 баллов)
	Задача: Найдите отношение объемов тел (10 баллов)
	Найдите скорость системы, когда первый катер буксирует второй (15 баллов)
	Олимпиада, модель: Давление на дно в сообщающихся сосудах (15 баллов)
	Олимпиада, модель: Средняя скорость, вес и кинетическая энергия тележки (15 баллов)
	Олимпиада, задача: При какой начальной скорости точка пройдет минимальный путь за вторую секунду движения? (15 баллов)

	11 класс, дистанционный тур2 2013/2014 г.
	Олимпиада 11 класс тур 2, тест: 16 вопросов (40 баллов)
	Олимпиада, задача: Поезда (15 баллов)
	Олимпиада, задача: КПД гидравлического пресса (10 баллов)
	Сопротивление резисторов электрической схемы (15 баллов)
	Определение параметров кубов с помощью датчика координаты (15 баллов)
	Олимпиада: Искусственный спутник Земли (10 баллов)
	Олимпиада, задача: Найдите период колебаний системы (20 баллов)

	7 класс, дистанционный тур1 2013/2014 г.
	Олимпиада, тест: 7 класс (16 вопросов, 40 баллов)
	Олимпиада, задача: Какова примерная длина удава? (10 баллов)
	Олимпиада, задача: Найдите радиус проволоки и длину карандаша (10 баллов)
	Олимпиада, модель: Цена деления линейки (15 баллов)
	Олимпиада, модель: Масса гири, масса тележки и её путь (15 баллов)
	Олимпиада, задача: Подскакивающий мячик (10 баллов)

	7 класс, дистанционный тур2 2013/2014 г.
	Олимпиада, тест: 7 класс тур2 (16 вопросов, 40 баллов)
	Олимпиада, задача: Барсик и щенок (15 баллов)
	Олимпиада, модель:Определите массу гирь, помеченных знаком вопроса (20 баллов)
	Олимпиада, задача: Стержень на двух опорах (15 баллов)
	Олимпиада, модель: Параметры жидкостей и куба (20 баллов)
	Олимпиада, задача: Поезда (15 баллов)

	8 класс, дистанционный тур1 2013/2014 г.
	Олимпиада, тест - 8 класс (16 вопросов, 40 баллов)
	Олимпиада, задача:Найдите установившуюся температуру воды (10 баллов)
	Олимпиада, модель: Температура, объём и плотность жидкости (15 баллов)
	Олимпиада, модель: Давление на дно в сообщающихся сосудах (15 баллов)
	Олимпиада, задача: Система блоков (10 баллов)
	Олимпиада: Перевозка груза на плоту (15 баллов)

	8 класс, дистанционный тур2 2013/2014 г.
	Олимпиада, тест: 8 класс тур2 (16 вопросов, 40 баллов)
	Олимпиада, задача: Найдите равнодействующую сил, действующих на подводную лодку (15 баллов)
	Олимпиада, задача: Теплоход и катер (15 баллов)
	Пловцы и течение (10 баллов)
	Олимпиада, модель: Измерьте объём и температуру жидкостей (15 баллов)
	Олимпиада, модель: Длина трассы (10 баллов)

	9 класс, дистанционный тур1 2013/2014 г.
	Олимпиада, тест 9 класс тур 1: 16 вопросов (40 баллов)
	Олимпиада, задача: Найдите радиус проволоки и длину карандаша (10 баллов)
	Олимпиада, модель: Масса гири, масса тележки и её путь (15 баллов)
	Олимпиада, модель: Давление на дно в сообщающихся сосудах (15 баллов)
	Найдите скорость системы, когда первый катер буксирует второй (15 баллов)
	Олимпиада, модель: Средняя скорость, вес и кинетическая энергия тележки (15 баллов)
	Олимпиада, задача: При какой начальной скорости точка пройдет минимальный путь за вторую секунду движения? (15 баллов)

	9 класс, дистанционный тур2 2013/2014 г.
	Олимпиада, тест: 9 класс тур2 (16 вопросов, 40 баллов)
	Олимпиада, задача: Найдите отношение масс шаров (10 баллов)
	Олимпиада, модель: Масса и плотность тел (20 баллов)
	Олимпиада, модель: Последовательное и параллельное соединение резисторов (20 баллов)
	Светодиодный фонарик (10 баллов)
	Олимпиада, задача: Поезда (15 баллов)
	Олимпиада, задача: Найдите период колебаний системы (20 баллов)

	10 класс, дистанционный тур1 2013/2014 г.
	Олимпиада, тест - 10 класс тур 1, 16 вопросов (40 баллов)
	Олимпиада, задача: Система блоков (10 баллов)
	Олимпиада: Перевозка груза на плоту (15 баллов)
	Олимпиада, модель: Кипятильник (15 баллов)
	Олимпиада, модель: Масса гири, масса тележки и её средняя скорость на трети пути (15 баллов)
	Олимпиада, модель: Батарейка, резисторы и вольтметр (15 баллов)
	Олимпиада, задача: Четыре осколка (20 баллов)

	10 класс, дистанционный тур2 2013/2014 г.
	Олимпиада, тест - 10 класс тур2, 16 вопросов (40 баллов)
	Олимпиада, задача: С какой скоростью движется изображение светлячка? (10 баллов)
	Олимпиада, задача: Теплоход и катер (15 баллов)
	Олимпиада, модель: Масса гири, масса тележки и её путь (15 баллов)
	Сопротивление резисторов электрической схемы (15 баллов)
	Олимпиада: Искусственный спутник Земли (10 баллов)
	Олимпиада, задача: Шар в трубе (10 баллов)


	V. Критерии определения победителей и призеров

